



Итоги Года здоровья

в ОАО «РЖД»

2023 год был объявлен в Компании Годом здоровья. В рамках этого года проведено более 11,8 тыс. мероприятий с участием свыше 7,3 млн человек (включая информационный охват 5,6 млн человек).

Основные проекты Года здоровья были направлены на укрепление здоровья и сохранение профессионального долголетия железнодорожников. Немалое внимание Компания уделила и мероприятиям для жителей регионов своего присутствия.



Выезды медицинских десантов

В рамках выездов медицинских десантов проводились профилактические медицинские осмотры и консультации узкоспециализированных врачей, которые отсутствуют в малонаселенных и труднодоступных населенных пунктах.

► Подробнее об акции

читайте в разделе «Местные сообщества и благотворительность»

>5,1 тыс.
человек осмотрено

71
выезд медицинского десанта

Всероссийская информационно-просветительская акция «Поезд здоровья «Вместе против диабета»

Специализированный поезд, оснащенный современным оборудованием, в котором пассажирами стали высококлассные врачи сети «РЖД-медицина», прошел за 66 дней по маршруту Владивосток — Москва более 20 тыс. км, сделал остановки в 37 населенных пунктах.

Обследовано
6,4 тыс.
пациентов

Проведено
13 тыс.
врачебных осмотров

52 тыс.
исследований

► Подробнее об акции

читайте в разделе «Местные сообщества и благотворительность»



Дни здоровья на предприятиях Компании

Лекции ведущих врачей, проведение скрининговых исследований, раздача информационных материалов о ЗОЖ.

48 тыс.
работников
обследовано

► Подробнее о проектах Года здоровья

для работников Компании читайте в разделе «Социально-кадровая политика»

Спортивные мероприятия

Семейные фестивали ЗОЖ «ЛокоЗима» и «ЛокоЛето», 14 фитнес-туров, в которых приняли участие более 150 тыс. человек.

~3 тыс.
агентов ЗОЖ среди
работников Компании

Донорское движение

В Компании развивается донорское движение, с каждым годом растет число работников, желающих безвозмездно сдать кровь.

>30 тыс.
работников ОАО «РЖД»
являются донорами